

20 марта 2022 года перестало биться сердце участника Великой Отечественной войны Курочкина Геннадия Васильевича



Администрация муниципального района «Нерчинский район» выражает искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью на 97 году жизни ветерана Великой Отечественной войны Курочкина Геннадия Васильевича.

Мы будем вечно помнить подвиг ветеранов Великой Отечественной войны, которые отстояли нашу Родину в те страшные годы. Но их остаётся всё меньше, они уходят от нас, унося с собой то мужество, жизнелюбие, силу воли, которым мы учились и продолжаем учиться у поколения войны.

Геннадий Васильевич Курочкин, родился 25 июня 1925 года в городе Нерчинске. В декабре 1942 года, в 17 летнем возрасте ушёл на фронт. В августе 1943 года в звании сержанта, после школы снайперов, в составе 311 стрелковой дивизии в районе города Новгорода принял свой первый бой. Участвовал в боях на Карельском перешейке, был ранен.

Судьба распорядилась так, что в конце 1944 года Геннадий Васильевич зачислен в 109 разведроту 86 дивизии 2-й ударной Армии. В составе разведроты принимал участие в наступлении на территории Прибалтики, в освобождении города Тарту, освобождении Эстонии, участвовал в наступлении 1-го и 2-го Белорусских фронтов в направлении Кенигсберга, форсировал р. Одер. За боевые заслуги ветеран награждён орденом «Отечественной войны 1-ой степени», медалью «За Отвагу», медалями «За боевые Заслуги», «За Победу над Германией», «За взятие Кенигсберга», знаком «Отличный разведчик».

После демобилизации, в марте 1950 года райкомом партии направлен для усиления кадров в уголовно-исполнительную систему, где и проработал до выхода на заслуженный отдых.

Несмотря на то, что Геннадий Васильевич находился на заслуженном отдыхе, он продолжал принимать активное участие в военно-патриотическом воспитании молодых сотрудников уголовно-исполнительной системы, учащихся школ города.

Всю свою жизнь Геннадий Васильевич был мужественным, честным и отзывчивым человеком. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.



Руководство и личный состав ФКУ ИК-1 УФСИН России по Забайкальскому краю выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти Геннадия Васильевича Курочкина, участника Великой Отечественной войны, ветерана уголовно-исполнительной системы. Разделяем ваше горе и скорбим вместе с вами.

Президиум районного совета ветеранов с прискорбием извещает, что на 97 году жизни ушёл в мир иной участник Великой Отечественной войны Курочкин Геннадий Васильевич, всеми уважаемый в г. Нерчинске человек. Ушедший в 1942 году на войну и добровольно воевавший до её окончания. Выражаем глубочайшие соболезнования родным, близким, друзьям и сослуживцам покойного. Скорбим вместе с вами.

Памяти товарища

20 марта скончался участник Великой Отечественной войны Курочкин Геннадий Васильевич. Геннадий Васильевич родился в г. Нерчинске в 1925 году. 20 декабря 1942 года был призван в РККА. Службу начал в Нижнеудинске в школе снайперов. В августе 1943 года был направлен на фронт и дальше – война до конца. С 25 сентября 1943 года участие в боевых действиях на Волховском, Ленинградском фронтах: наводчик ПТР, снайпер, разведчик.

Участвовал в освобождении Польши, в боях в Восточной Пруссии, во взятии городов Данциг, Гдыня, Кенигсберг, Росток, острова Рюген. Бои за остров Рюген были последними для Геннадия Васильевича – война закончилась.

За время участия в войне Геннадий Васильевич был три раза ранен, после госпитализации направляли не в родную часть, а в новую, и через несколько дней она тоже становилась родной – такова уж фронтовая дружба.

За участие в Великой Отечественной войне Геннадий Васильевич был награждён орденом Отечественной войны 1-ой степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» - двумя и многими другими.

После войны Геннадий Васильевич служил в Нерчинской ИТК-1 зам.политом, звание – подполковник.

Мы, участники Великой Отечественной войны, хорошо знавшие и дружившие с Геннадием Васильевичем, с болью переживаем его кончину и выражаем глубокое соболезнование его родным и близким в связи с его кончиной.

Честь ему и слава, защитнику Отечества! Пусть земля будет ему пухом, а память о нём будет долгой.

Участники
Великой Отечественной войны
Деревцов Н.Г., Бещенцев Д.Т.



Россельхознадзор информирует

Картофельное лихо

Через месяц-полтора начнётся массовая посадка картофеля и, пожалуй, не будет лишним, если напомним огородникам о напасти, которая поражает земельные участки. Речь идёт об опасном карантинном вредителе – золотистой картофельной нематоды.

Практической деятельностью Россельхознадзора установлено, что основная причина заражения кроется в посадочном материале. Наибольший вред нематоды (это микроскопические черви) причиняет при бессменном выращивании картофеля на одном участке.

Для человека она не представляет опасности, в то же время может погубить до 90% урожая картофеля, а также оказать отрицательное воздействие и на другие культуры.

- В преддверии посевной кампании, говорит Виталий Лоскутников, начальника отдела надзора в области карантина растений Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, можно порекомендовать выращивание нематодостойчивых сортов. В Забайкальском крае районированы пять сортов картофеля: Невский, Памяти Рогачева, Анто-

нина, Гранат, Ундинский и раннеспелые сорта Каратоп и Приекульский. Из них устойчивы к нематоды сорта Памяти Рогачева, Антонина, Гранат, Каратоп.

Из агротехнических мероприятий, рекомендуется соблюдать севооборот, когда картофель возвращается на прежнее место через четыре года. Хорошо очищают почву от нематоды бобовые (особенно люпин кормовой и клевер), многолетние травы и кукуруза. Кроме этого опытные огородники предлагают для отпугивания нематод осуществлять посев к картофелю таких цветов как бархатцы.

Из химических средств можно использовать тиазон, карбатион, гетерофос и карбамид.

И ещё, при посадке нельзя использовать картофель, выращенный на заражённом поле. После проведения работ на поражённой нематодой земле следует проводить очистку и дезинфекцию обуви, а также сельскохозяйственного инвентаря, что бы предотвратить перенос вредителя на близлежащие наделы.

Уважаемые огородники, будьте бдительны и ответственны перед грядущей посадкой и выращиванием картофеля.

А. Калинин, Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю